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Č.j.: OUO-0029/2021
Věc: Poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 
Na základě Vaší žádosti ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím o příjmech a výdajích obce Olešník za roky 2015 – 2020 sdělujeme, že tyto informace jsou veřejně přístupné na stránkách obce www.olesnik.cz, v sekci: 
„ÚŘAD OBCE – ÚŘEDNÍ DESKA – zobrazit: AKTUÁLNÍ/ARCHIVNÍ ZÁZNAMY jednotlivých roků – SCHVÁLENÝ ZÁVĚREČNÝ ÚČET OBCE OLEŠNÍK za daný rok“. 
Tyto závěrečné účty včetně příloh obsahují všechny informace, které požadujete. Závěrečný účet obce za rok 2020 nebyl ještě schválen, neboť dosud neproběhl konečný přezkum hospodaření za tento rok krajským auditorem.
Účetnictví obce je vedeno jako celek a nerozlišuje příjmy a výdaje jednotlivých částí obce.

K informaci o plánu investic sdělujeme, že v současné době je akce „Sběrný dvůr Olešník“ před dokončením. Plánované akce na rok 2021 tj. „Zateplení budovy KD Olešník vč. rekonstrukce soc. zařízení“ a výstavba „Multifunkčního hřiště“ jsou ve fázi přípravy. Výstavba nové kanalizace a ČOV Chlumec je ve fázi územního řízení (po schválení Územního plánu Olešník). Další akce viz „Program rozvoje obce Olešník“, který je k nahlédnutí na stránkách obce https://www.olesnik.cz/urad-obce-1/smernice-a-vyhlasky/.

S pozdravem








Ing. Milan Kotýnek







starosta obce

